Про стан забезпечення представництва інтересів Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області у судових справах з питань контролю за використанням та охороною земель, кількості програних справ з питань контролю за використанням та охороною земель, аналіз причин прийняття рішень не на користь Держгеокадастру

За результатами здійснення цих заходів протягом 9 місяців 2018 року Управлінням з контролю за використанням та охороною земель Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області виявлено ряд порушень вимог земельного законодавства при використанні земельних ділянок, зокрема:
· за ст. 53 КУпАП Порушення правил використання земель – 28;
· за ст. 53-1 КУпАП Самовільне зайняття земельної ділянки – 112;
· за ст. 53-3 КУпАП Зняття та перенесення ґрунтового покриву земельних ділянок без спеціального дозволу – 37;
· за ст. 55 КУпАП Порушення правил землеустрою – 4;
· за ст. 188-5 КУпАП Невиконання законних розпоряджень чи приписів посадових осіб органів, які здійснюють державний контроль у галузі охорони навколишнього природного середовища, використання природних ресурсів, радіаційної безпеки або охорону природних ресурсів – 80;
Загальна кількість виявлених порушень вимог земельного законодавства в період 9 місяців 450 порушень, з яких 261 порушника притягнуто до адміністративної відповідальності. 
Із них, добровільно сплатили штраф та шкоду 120 порушників (на загальну суму сплаченої шкоди 830 882,65 грн.). 
Відповідно 141 порушник не сплатили шкоду добровільно (на загальну суму сплаченої шкоди 7 250 580,3 грн.), з яких:
· 129 справ знаходяться в юридичному управлінні Головного управління (на загальну суму 2 630 047,00 грн.);
· 26 справ передані до правоохоронних органів та прокуратури (на загальну суму 5 120 350,20 грн.);
Поруч із цим, у зв’язку із не усуненням порушень вимог земельного законодавства виявлених за результатами здійснення заходів державного контролю за використанням та охороною земель, станом на 20.09.2018 юридичним управлінням Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області вживаються заходи щодо відновлення порушених інтересів держави в судовому порядку.
Загальна кількість справ щодо представництва інтересів держави у судах в період за 9 місяців 2018 років складає 129 справ про адміністративне правопорушення на загальну суму 2 630 047,00 грн.), з яких: 
- 25 справ (на загальну суму 415 699,33 грн.) передано до юридичного управління з метою представництва інтересів держави в судах з метою усунення порушень вимог земельного законодавства (в тому числі подано позовів 6 на примусове стягнення шкоди на загальну суму 234 166,00 грн., здійснюються заходи щодо подання позовів на примусове стягнення шкоди по 9 справах на суму 177 533,33 грн. та вжито вичерпні заходи щодо 4 справ на суму 4000 грн.);
- 104 справи оскаржуються з ініціативи порушників (на загальну суму        2 214 347,67 грн.).
Відповідно до юрисдикції судів, то 47 справ перебуває в адміністративних судах, 1 справа в господарському суді та 81 справа в судах загальної юрисдикції. 
За результатами роботи юридичного управління Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області під час здійснення представництва інтересів держави в адміністративних, господарських судах та судах загальної юрисдикції з метою усунення порушень вимог земельного законодавства:       
- програно в судах (оскарженню не підлягає) 9 справ про адміністративні правопорушення;
· програно в судах першої інстанції та подано апеляцію щодо 8 справ про адміністративні правопорушення;
· виграно в судах першої інстанції (оскарженню не підлягає) 5 справ про адміністративні правопорушення;
· заявлено позов та перебувають на розгляді в судах 5 справ про адміністративні правопорушення;
· готуються позови до суду щодо 9 справ про адміністративні правопорушення;
- 93 справи перебуває на розгляді.



