
Територіальними структурними підрозділами Головного управління Держгеокадастру разом з відділом державного геодезичного нагляду Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області у період 2016-2017 роки було проведено обстеження наявності та фізичного стану усіх пунктів Державної геодезичної мережі України 1-3 класу на території Івано-Франківської області.


Згідно проведених обстежень встановлено що з 367 пунктів ДГМ 1, 2 та 3 класу в задовільному стані 199 пунктів.

Державна геодезична мережа (ДГМ) – це сукупність  пунктів,  рівномірно розміщених  на території   країни   і   закріплених  на  місцевості  спеціальними центрами, які забезпечують їх збереження та стійкість у плані і за висотою протягом тривалого часу ДГМ є  носієм геодезичної системи координат і висот України.

 
Систематичне обстеження та відновлення геодезичних пунктів здійснюється виконавцями геодезичних робіт на окремих територіях під час виконання топографо-геодезичних робіт, земельно-кадастрової зйомки, інженерно-геодезичних вишукувань, пов’язаних з використанням геодезичних пунктів.


В подальшому після обстеження і оновлення пунктів ДГМ  буде відбуватися передача користувачам (власникам) земельних ділянок геодезичних пунктів для зберігання, які нестимуть відповідальність за їх схоронність. Тому слід пам’ятати, що в охоронних зонах заборонено виконувати різні господарські роботи (складувати матеріали, утримувати худобу, розводити багаття та інше) і завдавати будь-якої шкоди геодезичним пунктам та виконувати роботи, що можуть негативно вплинути на стан геодезичних пунктів.


Особи, винні у порушенні вимог щодо охорони геодезичних пунктів, несуть відповідальність згідно із законодавством.
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